



## Руководитель Следственного управления провел выездной личный прием граждан



Руководитель Следственного управления Следственного комитета России по Архангельской области и Ненецкому автономному округу полковник юстиции Алексей Попов провел личный прием граждан в Вельском межрайонном следственном отделе с дислокацией в Устьянском районе.

На прием пришли 6 человек. Обращения касались вопросов расследования уголовного дела, некачественного предоставления услуг ЖКХ.

Все пришедшие на прием граждане получили квалифицированные разъяснения по интересующим вопросам.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Архангельской области и Ненецкому АО

---

14 Октября 2021

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1619590>